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Андрія Опікуна 
округ №2 

за перший рік повноважень 
 

За 2021 рік було зроблено 37 звернень щодо проблемних питань в нашому 
окрузі. 

З початку року встановлені знаки щодо заборони проїзду вантажного 
транспорту по вул. Дніпровській. Нажаль декілька разів ці знаки були 
демонтовані, але завдяки наполегливим зверненням з мого боку - знаки 
встановлені і працюють. Наразі патрульна поліція декілька разів на місяць 
контролює рух на вищезазначений вулиці  

За допомогою мого безпосереднього втручання в роботу комунального 
закладу охорони здоров’я в с. Новоолександрівка, працівникам було проведено 
роз’яснення щодо змін умов праці. Бо керівник закладу не зміг своєчасно та 
доступно пояснити ці питання. 

В травні місяці був проведений захід з прибирання сміття п вул. Степова 
(суботник). Разом з мешканцями вулиці була прибрана територія біля смітника, 
що знаходиться біля залізничного мосту. 

В жовтні місяці на прохання мешканців вул. Дніпровська, Агрономічна та 
Степова була організована зустріч з головою Новоолександрівської сільської 
ради з приводу ситуацій, що склалися на вулиці Дніпровській 79 – будівництво 
ангарних приміщень, та проблемним підприємством «Моторчих». На зустрічі 
були присутні також власники зазначених земельних ділянок, також були 
присутні члени Виконавчого комітету та депутати сільради, журналісти та 
активісти. Після зустрічі були зроблені відповідні висновки та приймаються 
заходи щодо вирішення піднятих проблемних питань. 

За час праці в Постійній комісії з питань містобудування, будівництва, 
земельних відносин та охорони навколишнього середовища 
Новоолександрівської сільської ради на посаді секретаря комісії приймав участь 
в 9 засіданнях комісії. За моєї ініціативи проводиться робота щодо внесення змін 
до Генерального плану села Новоолександрівка для вирішення загальних 
проблем мешканців . 



За ініціативи депутата обласної ради мешканцям нашого округу які 
потребують матеріальної допомоги, зараз перераховані кошти до місцевого 
бюджету і проводиться процедура виділення цієї адресної допомоги. 

Одною з проблем по нашому округу є питання стосовно якісного надання 
послуг електропостачання. Нажаль приватна компанія ДТЕК не своєчасно реагує 
на звернення громадян та із запізненням ліквідує проблеми з 
електропостачанням. Хоча вони і проводять заходи щодо поліпшення якості 
електропостачання, але скарги громадян продовжуються. Мною було 
направлений відповідне звернення до Дніпропетровської державної обласної 
адміністрації щодо вирішення даної проблеми.  

Протягом року проводяться зустрічі та прийоми з громадянами-
мешканцями нашої громади. Постійно повідомляю мешканців округу про 
проведену роботу через соціальну мережу «вайбер». 
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